



Суббота
23
февраля
2013 г.

Газета основана
в 1918 году



Красный МАЯК

№15 (12455)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 8 руб.

Здравоохранение

НОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ТЕХНИКА МОЩНЕЕ И УДОБНЕЕ

В прошлом году наша районная больница получила новую рентгеновскую установку «Сименс» для стационара и мобильный рентгеновский аппарат. Как сообщил редакция главный врач больницы Игорь Викторович Николаев, поставки нового современного дорогостоящего оборудования проводились в рамках реализации региональной программы по модернизации здравоохранения Псковской области на 2011-2012 годы.

Сотрудник районной газеты побывал в рентгеновском кабинете больницы и побеседовал с его работниками. По словам



врача-рентгенолога Евгения Петровича Пугачева, новая установка более мощная в сравнении с той, которая использовалась раньше. Она позволяет сделать различные снимки, скопию желудка и кишечника, томограмму. Важно отметить, что эта умная техника может экономить время и деньги, делая снимки без проявки методом цифровой обработки (поскольку пленка довольно дорогая). При необходимости эти снимки можно распечатать на обычной бумаге.

Намного удобнее стало работать как врачу, так и лаборанту рентгенкабинета Людмиле Николаевне Игнатьевой. Их рабочие места оборудованы максимально удобно. Новая рентгенустановка снабжена дистанционным управлением. А мобильный рентгеновский аппарат для обследования больных в палатах в отличие от прежнего, который работал от трехфазного тока, можно включать в обычную розетку. О такой технике, признался Евгений Петрович, в начале его профессиональной деятельности (он работает с 1966 года!) врачи даже мечтать не могли.

Н. ИЛЬИНА.

Областные новости

10 млн. рублей выделят в Псковской области для поддержки сельских врачей

В Псковской области в 2013 году из регионального бюджета планируют выделить 10 миллионов рублей на выплаты врачам, переехавшим на работу в сельскую местность. Об этом 19 февраля в ходе заседания администрации Псковской области под председательством губернатора региона Андрея Турчака сообщил председатель Государственно-

го комитета по здравоохранению и фармации Игорь Потапов.

Он отметил, что в соответствии с изменениями в Федеральном законе «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», определившим ранее выплаты в размере 1 млн. рублей сельским врачам, источниками финансирования данной меры поддержки в 2013 году станут не только Федеральный фонд

обязательного медицинского страхования (50%), но и региональный (50%) бюджет.

Кроме того, уточнил Игорь Потапов, расширен перечень получателей за счет включения в него врачей, трудоустроившихся в рабочих поселках.

Добавим, в 2012 году в сельскую местность Псковской области прибыли 9 врачей.

Pskov.ru



Уважаемые жители Псковской области!

23 февраля Россия отмечает День защитника Отечества! Хочу поздравить с этим праздником всех, кто имеет отношение к Вооружённым Силам, всех, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству.

Отдельные слова благодарности надо сказать нашим дорогим ветеранам, которые внесли огромный вклад в сохранение целостности нашего государства, которые отстояли его в различных войнах и конфликтах.

На Псковской земле с особым уважением относятся к тем, кто несет ратную службу. Защита родной земли, служба в армии и на флоте всегда считалась здесь святой обязанностью. Пример тому – истинные патриоты своего Отечества – герои-разведчики Промежицкой бригады спецназа, бойцы и командиры 6-й роты 76-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии, спецназа УФСИН, сотрудники и военнослужащие силовых структур. Наш долг – хранить память об их подвиге и окружить теплом и заботой их семьи.

Начиная с этого года, 1 марта в Псковской области будет отмечаться региональная памятная дата. Это – дань памяти тем, кто ценой своей жизни доказал верность Отечеству и присяге.

От всей души еще раз благодарю вас, уважаемые друзья, за верность долгу, преданность своей профессии, за честную службу Родине. Поздравляю вас с Днем защитника Отечества и желаю вам и вашим семьям добра, благополучия, счастья и мира!

С уважением, губернатор Псковской области А.А. ТУРЧАК.

Дорогие опочане!

Примите искренние поздравления с праздником 23 февраля – Днем защитника Отечества! Этот праздничный день – особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаем дань уважения российским воинам – тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны. В этот замечательный день от всей души желаем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава района Ю.А. ИЛЬИН.

Председатель районного Собрания депутатов В.Л. ЛИСИН.

Уважаемые опочане! Уважаемые ветераны!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества. Практически в каждой семье были или есть те, кто защищал или защищает Родину. Выбор армейской судьбы – это выбор тяжелой работы, постоянного риска, готовность пожертвовать своей жизнью. И сегодня воины с честью несут свою службу, доказывая преемственность доблестных традиций своих дедов и отцов. Благодаря вашему труду, отваге и вере в служение Великой России мы можем чувствовать себя защищенными. Низкий поклон ветеранам, кто в жестоких условиях страшной войны отстоял Россию, кто сегодня, несмотря на все трудности, показывает нам пример стойкости духа.

Так сложилось, что 23 февраля – это праздник не только военных, этот праздник отмечают все мужчины. Ведь несмотря на разные исторические повороты, женщина продолжает видеть в своем мужчине защитника дома и семьи.

Дорогие опочане! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и мира.

С уважением, заместитель председателя областного Собрания депутатов, председатель комитета по бюджету, финансам и налоговой политике Б.Г. ПОЛОЗОВ.

Дорогие ветераны, труженики тыла, уважаемые защитники Отечества, опочане! Поздравляем вас с праздником – Днем защитника Отечества! Наш народ с благодарностью вспоминает героические подвиги воинов, склоняет головы над памятью тех, кто отдал свою жизнь за Отчизну. Желаем вам здоровья, благополучия, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.



23 февраля – День защитника Отечества

АРМЕЙСКАЯ СЛУЖБА – НАСТОЯЩАЯ ШКОЛА ЖИЗНИ

Воинская служба всегда была священной на Руси. Россиянам не раз приходилось брать за оружие, чтобы защитить от посягательств родную землю, свою Отчизну. Лучшие традиции русского воинства достойно наследуют и продолжают Вооруженные Силы Российской Федерации. Не раз это приходилось подтверждать псковским десантникам.

Среди опочан, проходивших срочную службу в Псковской воздушно-десантной дивизии, Сергей Николаевич Голубев. Он участник 2-й контртеррористической войсковой операции на территориях Дагестана и Чечни. Награжден медалью Суворова. Сейчас работает заместителем начальника Опочецкой пожарной части (ПЧ-20). Накануне праздника мы встретились с ним и попросили рассказать о своей воинской службе, в частности, о том периоде, когда он был командирован на Северный Кавказ. Вот его рассказ.

ПСКОВ – МАХАЧКАЛА – ГУДЕРМЕС

В армию я был призван в 1998 году. Призывной комиссии выразил желание служить именно в десантных войсках, и оно было удовлетворено. Был направлен в Псковскую воздушно-десантную дивизию. Служил во взводе связи.

В августе 1999 года в дивизии стали формировать сводный полк, командовать которым был назначен полковник Г.А.Исаханян. Я попал во взвод управления полка. В начале сентября мы вместе с боевой техникой и снаряжением железнодорожным составом прибыли в Махачкалу. Когда двигались колонной по городу, местное население нас встречало как освободителей. Когда проезжали мимо рынка, на броню наших БМД торговцы бросали теплые вещи и фрукты.

Наш полк вошел в объединенную группировку войск, главной задачей которой была очистка от боевиков Гудермеса. Первоначально предполагалось войти туда сходу, но потом приказ отменили, видимо, учли трагические уроки штурма Грозного в первую чеченскую кампанию.

Город был взят в кольцо, чтобы не дать боевикам уйти. Они безуспешно пытались прорваться из окружения мелкими группами, но были уничтожены. Засевшие в городе бандформирования были ликвидированы с помощью артиллерии, авиации и последующих зачисток.



Среди убитых и взятых в плен боевиков было много наемников: негров, арабов и даже славян из Украины. Среди трофейного оружия было даже противотанковое ружье времен Отечественной войны. Нашли и много видеокассет, на которых были засняты моменты нападения боевиков на федеральные войска (видимо, для отчета своим зарубежным покровителям). В схронах боевиков нашли большое количество фальшивых долларов, причем очень хорошего качества. До сих пор вспоминаю, как растапливал буржуйку сто долларовыми купюрами.

После завершения операции в Дагестане наш полк выдвинулся на территорию Чечни. Боевые столкновения на марше становились все чаще. Были и потери...



свою ответственность за жизнь подчиненных. Мы благодарны ему и за боевую выучку, и за чисто отеческую заботу. Он стал для нас тем самым «батяней», с которым хоть в огонь, хоть в воду, и всегда – за Победой.

ПИСЬМЕЦО В ГАЗЕТЕ И ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА

Почтовое сообщение было неважным. Письма до адресатов доходили с большим опозданием. Но зато к нам часто приезжали корреспонденты телевидения и печатных изданий. И мы, пользуясь случаем, иногда просили их передать от нас весточку нашим родным и близким. Мое короткое письмо родители прочитали на страницах областной газеты «Новости Пскова».

Нередко теплые душевные письма мы получали в посылках, которые нам привозили от школьников, коллективов предприятий и организаций из разных уголков страны. Накануне 2000 года, чтобы лично вручить подарки, к нам приезжали представители общественной организации ветеранов Афганистана.

На нехитрый новогодний праздничный стол мы приготовили чебуреки. Их начинка была из говяжьей тушенки и замороженного лука. Вкуснее чебурек я больше не едал. Под бой курантов артиллеристы озарили

небо осветительными ракетами...

В середине февраля 2000 года нам на смену прибыли бойцы из нашей дивизии. Среди них была и 6-я рота, героически погибшая позже в бою. Их подвиг для всех навсегда останется символом мужества и верности воинскому долгу.

После возвращения из командировки многие были награждены орденами и медалями, некоторые – посмертно. Меня наградили медалью Суворова. Нашему боевому командиру, полковнику Г.А.Исаханяну, за боевые операции, в результате которых был нанесен значительный урон противнику при минимуме своих потерь, было присвоено звание Героя Российской Федерации.

Прошло уже более десяти лет, как закончилась моя армейская служба, но по-прежнему поддерживаю связь с моими сослуживцами: общаемся по Интернету, встречаемся по возможности. Наверное, выражу мнение большинства, кто прошел армейскую службу, – это настоящая школа жизни для молодежи, в которой молодые люди мужают, учатся целеустремленности, выдержке, собранности.

Записал Е. ПУЛЬША.
НА СНИМКАХ: С.Н.Голубев; вырезка из газеты «Новости Пскова».

Псковская обл., Опочецкий р-н, д. Песчивка. Голубевым, огромным привет всей моей родне и особенно моей любимой мамочке. У меня все в полном порядке, жив и здоров. Ждите меня, и я вернусь. Еще привет всем, всем, кто меня помнит. Всех помню и люблю! 19 ч

01мин., 23.10.99 г., Голубев Сергей Николаевич

Молодой специалист

ОЦЕНКА УЧЕНИКОВ: «ХОРОШИЙ УЧИТЕЛЬ!»

Второй год ведет уроки информатики в Макушинской школе молодой специалист, выпускник Опочецкого педагогического колледжа Эдуард Владимирович СИЛКИН.

Из короткой беседы с ним удалось узнать, что выбранная профессия ему нравится. Преддипломную практику проходил в школе №4. И уже тогда решил, что работать пойдет в школу. Занимаясь поисками вакантного места, услышал, что в Макушино требуется информатик. И выбор был сделан. В школе приняли со всей душой. Учителя со стажем стараются помогать и поддерживать. А сравнивать своих учеников Эдуард Владимирович может только с теми, с кем работал на практи-

ке. И большой разницы между городскими и сельскими ребятами он не видит.

Девятиклассники Макушинской школы, с которыми удалось поговорить перед уроком, в один голос дали такую оценку молодому учителю: «Объясняет понятно. Голос не повышает. Хороший учитель!»

Завуч школы Светлана Алексеевна Загацкая отмечает в молодом коллеге в первую очередь хорошие знания, владение методами преподавания предмета и стремление повышать свой образователь-



ный уровень. Э.В.Силкин в настоящее время заочно учится в Современной гуманитарной академии.

О себе Эдуард Владимирович рассказал немного. Родился в Риге. Долгое время жил

на Кавказе с отцом (отец у него геофизик), а получать профессию приехал к матери в Опочку. Учителя у них в роду уже были. Дед по линии отца, ветеран войны, много лет преподавал биологию и еще вел уроки рус-

ского языка, поскольку прекрасно владел им...

В настоящее время в соответствии с Законом «Об образовании в Псковской области» выпускникам педагогических учреждений, работающим по специальности, в течение первых трех лет ежегодно выплачивается денежное пособие. Это хорошая материальная поддержка для начинающего учителя. И она может сыграть положительную роль в привлечении в школы столь необходимых молодых кадров. Хотя главным в выборе жизненного пути у молодежи остается интерес к профессии и будущей работе. Пожелаем же, чтобы этот интерес у Эдуарда Владимировича Силкина с годами не угас.

23
февраля

С праздником!

Уважаемые опочане! 23 февраля в нашей стране по сложившейся традиции чествуют мужчин – защитников Отечества, всех, кто служил, служит и будет служить в армии. Защищать Родину – одна из благороднейших профессий на свете, и так было всегда. Искренне желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде, мира и согласия.

Администрация, Собрание депутатов городского поселения «Опочка».

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время невзгод – знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день мужчин». Этот день олицетворяет все то, что женщины ценят в мужчинах: силу, ответственность, мужество и заботу.

Уважаемые жители Опочецкого района, от всей души поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества. Сегодня, завтра и всегда здоровья крепкого, счастья и мирного неба над головой всем, кто отстоял наш мир и кто его сегодня охраняет.

Начальник отдела военного комиссариата Псковской области по Опочечному, Красногородскому и Себежскому районам Д.Никифоров.

Сердечно поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества – всех жителей Пригородной волости, а также наших дорогих ветеранов войны и труда. От всей души желаем всего самого наилучшего. Будьте здоровы и счастливы. Пусть вас согревает любовь ваших родных и близких.

Администрация, Собрание депутатов СП «Пригородная волость».

С Днем защитника Отечества поздравляем всех мужчин Опочецкого индустриально-педагогического колледжа, тех, кто отслужил, и тех, кому предстоит служба в армии. Желаем вам душевного тепла, семейного благополучия, успехов в работе и учебе, реализации всех планов. Пусть большие проблемы и маленькие неприятности забудут дорогу в ваш дом. Здоровья вам и огромного счастья.

Администрация индустриально-педагогического колледжа.

От всей души поздравляем всех мужчин, работающих в системе образования, с 23 февраля – праздником силы, мужества, доблести и чести.

Нет у мужчин особых привилегий, И праздник ваш – один лишь раз в году, Сердечно поздравляем вас, коллеги, Пусть все проблемы в этот день уйдут, Пускай судьба подарит вам подарки И будет жизнь приятно удивлять! Желаем здоровья, успехов, благополучия. Добра, счастья вам и вашим близким.

Опочецкая районная профсоюзная организация работников образования и науки РФ.

Всех наших дорогих и любимых, настоящих и будущих защитников поздравляем с праздником мужчин – 23 февраля!

Желаем вам крепкого здоровья, мирного неба, любви и удачи во всем. Пусть всегда вас отличают мужество, сила воли, решительность, надежность и твердость характера. Храните и оберегайте свой маленький мир – свою семью. Будьте опорой и поддержкой своим родным и любимым.

Администрация и Собрание депутатов СП «Макушинская волость».

Мы поздравляем всех наших мужчин с этим благородным праздником – Днем защитника Отечества! Желаем вам крепкого здоровья, профессионального мастерства.

Пусть дух созидания, радость мечтаний Приносят приятных забот череду! Здоровья и счастья, любви и достатка! Пусть жизни дорога у вас будет гладкой!

Администрация ОЗПП.

Сильную половину коллективов художественной самодеятельности, творческих любительских объединений и народных коллективов, всех мужчин ОРЦК поздравляем с Днем защитника Отечества!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и успехов во всем и всегда, мира и процветания, уверенности в завтрашнем дне и хорошего настроения!

Руководство Опочецкого районного Центра культуры.

Всех мужчин, проживающих на территории нашей волости, сердечно поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества. Особые поздравления шлем нашим дорогим ветеранам войны. Желаем всем мира и согласия, любви и взаимопонимания, благополучия. Пусть вам всегда сопутствует удача, а в домах будет мир.

Администрация, Собрание депутатов СП «Глубоковская волость».

С Днем защитника Отечества поздравляем всех мужчин нашего коллектива! От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и согласия.

Пусть в душе не меркнет огонек, Желаем вам непризрачного счастья! Благополучных и прямых дорог! Храни вас Бог от всякого ненастья!

Администрация, профсоюзный комитет Опочецкого филиала автоколонны №1452 г. Острова.

В День защитника Отечества шлем самые теплые поздравления с этим замечательным праздником всем нашим мужчинам, ветеранам войны и труда, проживающим на территории Варыгинской волости. Пусть в ваших домах всегда будут благополучие и достаток. Здоровья вам, счастья, удачи во всех делах и хорошего настроения.

Администрация, Собрание депутатов СП «Варыгинская волость».

Весь мужской коллектив Опочецкого дома-интерната для престарелых и инвалидов, обеспечиваемых поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества! Особая благодарность тем, кто защищал Родину с оружием в руках, кто трудился в тылу. Желаем всех благ земных, здоровья, мира, счастья.

Администрация Опочецкого дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Администрация, Собрание депутатов Матюшкинской волости поздравляют всех мужчин, проживающих на ее территории, с праздником – Днем защитника Отечества. Желаем здоровья и счастья, наперекор всем житейским трудностям – оптимизма, достатка и успеха.

Администрация, Собрание депутатов СП «Матюшкинская волость».

Ветеранов войны и труда, всех мужчин, работающих в электроэнергетике, поздравляем с Днем защитника Отечества! Желаем вам удачи и успехов в делах, а в вашем доме – мира и благополучия. И еще желаем оптимизма, бодрости и неиссякаемой энергии, чтобы всегда идти только вперед – к новым победам и новым свершениям.

Администрация и профсоюзный комитет производственного отделения «Западные электрические сети».

Уважаемые ветераны, воины запаса, все мужчины нашего хозяйства, примите самые сердечные поздравления с праздником – Днем защитника Отечества.

Вам пришлось немало потрудиться на родной земле. Низкий поклон вам за это. Пусть солнце всегда светит в ваши окна, а в домах царят уют и взаимопонимание. Желаем крепкого здоровья, удачи во всех делах.

Правление СПК «Исса».

От всей души поздравляем мужчин, работающих в нашем хозяйстве и находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем защитника Отечества. Этот праздник дорог всем, кто живет интересами России и готов встать на защиту ее рубежей. Желаем вам и вашим близким мира, согласия и благополучия в семьях. Пусть всегда идут по жизни с вами любовь и удача.

Правление СПК «Опочецкий».

Дорогие мужчины, примите самые сердечные поздравления с праздником – Днем защитника Отечества. От всей души желаем всего самого наилучшего. Будьте здоровы и счастливы. Пусть вас согревает любовь ваших родных и близких.

Руководство ООО «Заречье».

В День защитника Отечества шлем самые теплые поздравления с этим замечательным праздником всем мужчинам, ветеранам войны и труда, проживающим в многоквартирных домах, работникам коммунальных служб и ресурсоснабжающих организаций. Пусть в ваших домах всегда будут благополучие и достаток, радость и хорошее настроение. Здоровья вам, счастья и удачи во всех делах.

Управляющая компания «Возрождение Сервис».

С Днем защитника Отечества поздравляем всех мужчин нашего коллектива! От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и согласия.

Желаем доброго пути, С друзьями этот путь пройти, Здоровья чтоб не занимать И никогда не унывать!

Руководство ОАО «Опочецкий хлебокомбинат».

Дорогие земляки, проживающие на территории Болгатовской волости, примите самые теплые поздравления с праздником – Днем защитника Отечества. Особые поздравления тем, кто защищал Родину в годы войны и стоял на охране её рубежей в наше время. Здоровья вам и счастья!

Администрация, Собрание депутатов СП «Болгатовская волость».

Коллектив мужчин Опочецкого райпо, пайщиков, ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, поздравляем с Днем защитника Отечества!

От всей души мы вам желаем Надежных, преданных друзей, В семейной жизни – мира, счастья И много светлых, добрых дней!

Правление Опочецкого райпо.

С Днем защитника Отечества поздравляем всех мужчин, проживающих на территории Звонской волости! Будьте здоровы и счастливы, успехов вам во всех добрых делах. Мирного неба, благополучия, всех земных благ.

Администрация, Собрание депутатов Звонской волости.

ГОРОСКОП
НА НЕДЕЛЮ

с 25 февраля по 3 марта



ОВЕН. Не в ваших силах повлиять на ход событий, но вы можете подготовиться к любым неожиданностям. В раздумьях о смысле жизни вам откроется новый смысл привычных вещей. Воздержитесь от откровенных даже с близкими.



ТЕЛЕЦ. Кто-то заинтересуется вами с профессиональной точки зрения. Перед вами замаячит перспектива новой работы, если, конечно, вы этого пожелаете. Вы можете рассчитывать на помощь друзей. В выходные благоприятно начало путешествия.



БЛИЗНЕЦЫ. Судьба подарит вам шанс, может быть, это окажется новой работой или вариантом поменять место жительства. Не всем стоит верить. В выходные постарайтесь уделить больше времени себе любимому, обогатите свой внутренний мир.



РАК. Вам необходимо сосредоточиться на одном важном деле. Вы сами должны определиться, какое именно выбрать из всей горы забот и проблем. Лучше снизить темп работы, чтобы избежать переутомления. Загляните в выходные в ближайшие магазины для необходимых покупок.



ЛЕВ. В делах не пренебрегайте личной выгодой и привлекайте уроки. Отстаивайте свою жизненную позицию, но не бойтесь изменить свои взгляды, если понимаете, что ошиблись. Ваши конструктивные предложения могут встретить сопротивление.



ДЕВА. Постарайтесь не опаздывать на работу и на деловые встречи. Ваш личный успех будет зависеть от уровня бескорыстности в отношениях с близкими. Чем меньше вы будете думать о себе, тем больше получите сами. Благоприятный день – пятница, неблагоприятный день – среда.



ВЕСЫ. Встреча с руководством может принести вам пользу. Интуиция и чувство такта позволят блестяще выпутаться из сложной ситуации. Не забывайте протягивать руку помощи близким и друзьям. Семейные проблемы постепенно решатся. Выходные посвятите решению личных проблем.



СКОРПИОН. Вас ошарашит некая новость. Не принимайте ее близко к сердцу, она, скорее всего, окажется обычной «уткой». Даже самые амбициозные планы найдут твердую поддержку влиятельных лиц или начальства. В выходные дни внимательнее относитесь к своему самочувствию.



СТРЕЛЕЦ. Вы легко преодолеете препятствия, которые будут возникать перед вами. Обратите внимание на новую информацию, она откроет интересные перспективы. В выходные вы с легкостью справитесь с большим количеством накопившихся дел.



КОЗЕРОГ. Проявите разумную осторожность, не давайте пищи для сплетен завистливым коллегам по работе. Дела придется уделить много сил и времени, невзирая на сильное внутреннее сопротивление, но перегружать себя тоже не стоит.



ВОДОЛЕЙ. В течение этой недели желательно вспомнить и восстановить старые связи и знакомства, по каким-то причинам заброшенные. Возможны некоторые осложнения в дружеских отношениях, постарайтесь прояснить возникшие недоразумения.



РЫБЫ. Неделя насыщена впечатлениями и полна событиями. Постарайтесь использовать свою резкость для решения конфликтов. Все спорится в руках, вы сможете справиться со всеми делами. В выходные постарайтесь действовать по велению чувств, и у вас все сложится прекрасно.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магазин «Мебель +»
(ул. Пролетарская, д.14-а)
**ПРЕДЛАГАЕТ
МЕБЕЛЬ ИЗ МАГАЗИНА
В РАССРОЧКУ**
на 6 месяцев
с первым взносом 10%,
без переплаты.
ТАКЖЕ ИМЕЕТСЯ МЕБЕЛЬ
СО СКИДКОЙ.

**МЕТАЛЛОПРОКАТ.
МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ.**
Теплицы от 13500 руб.;
оградки – 550 руб./п.м.;
заборы, ворота, двери
и многое другое.
СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.
ул. Романенко, д.38-а.
Тел. 2-17-41,
8-911-3793110,
8-911-3918802.

ОПТИКА
(ул. Гагарина, д.37)
с 15 февраля
по 15 марта
НА ГОТОВЫЕ ОЧКИ
ЦЕНЫ ПОПОЛАМ
- 50%.
С праздниками!

Натяжные потолки
Скидка 10%
на бесшовное
полотно
ТМК
от 290 руб. за кв.м.

* бесплатный замер
* качественный монтаж
* большой выбор
расцветок и фактур
г. Опочка, пл. Советская, д.9,
2-й этаж, офис «ТМК»
(вход рядом с лестницей).
Тел. 8-921-5019903, 2-16-22.

ПРИНИМАЕМ
баночки алюминиевые
по 30 коп. за 1 шт.
Адрес: ул. Набережная, д.20,
рядом с кафе «Алиби».

АВТОРАЗБОРКА
**ПРОДАЕМ
Б/У ЗАПЧАСТИ.
ПОКУПАЕМ
А/М С ДЕФЕКТАМИ.**
Тел. +7-909-5749080.

**АНТИКВАРНЫЙ САЛОН
«Царская Русь»**
ПОКУПАЕТ:
- старинные картины,
часы, иконы, кресты,
складни;
- монеты, медали
старше 1917 года;
- книги старше 1850 г.;
- самовары, патефоны;
- иконы больших размеров в лю-
бом состоянии;
- фигурки из фарфора и бронзы;
- столовое серебро.
И другие предметы
царской России.
Выезд для оценки.
Вещи сомнительного
происхождения
не предлагать.
г. Великие Луки,
ул. К.Либкнехта, д.24.
Тел. 8-911-3816180.

ОБУВНАЯ МАСТЕРСКАЯ НА СТАРОМ РЫНКЕ
(ул. Гагарина, рядом с магазином
«Продукты» ИП Давыденков)
Ремонт обуви, курток, сумок и прочих изделий.
Короткие сроки. Доступные цены.
Ежедневно с 9.00 до 18.00, суббота –
воскресенье с 9.00 до 14.00.

**КАЧЕСТВЕННЫЙ НЕДОРО-
ГОЙ РЕМОНТ ВАШЕГО АВТО.**
Все виды работ: сварка, рихтовка,
замена масел, антифризов, заме-
на прокладок, ГБЦ. Гарантия. Тел.
8-921-5058273.

МОНТАЖ, РЕМОНТ, обслу-
живание систем отопления и водо-
снабжения, сантехнические ра-
боты, отопительные котлы, печи
в баню, сварочные работы. Тел.
8-953-2333555, 8-911-6991211.

СТО Республика Беларусь
г. Полоцк, ул. Гагарина, д.83
- профессиональный кузовной ремонт любой сложности;
- восстановление геометрии кузова;
- подготовка и покраска легковых машин и микроавтобусов.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

Металлопластиковые окна и двери
Межкомнатные двери, арки
Металлические двери
РАССРОЧКА*
на 12 месяцев
без переплаты
без первого
взноса
**ВОЗЬМИ СЕЙЧАС-
ПЛАТИ ПОТОМ!**
ЦЕНТР
ОКОН И ДВЕРЕЙ
г. Опочка,
ул. Советская площадь, д. 9
(2-ой этаж)
тел.: 2-44-11
моб. тел.: 8-953-23-58-000
*период проведения акции
с 25.02. по 08.03.2013 г.
www.odcentr.ru

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Борт. Тент. До 1,5 тонны.
Тел. 8-911-3852664.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 1,5 т.
Тел. 8-911-3740595.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
срочное оформление
**ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ
ДО ПЕНСИИ**
на развитие бизнеса, на неотложные нужды,
на улучшение жилищных условий
г. Опочка, ул. Коммунальная, д.9, 4-й этаж.
Тел. 2-18-17, 8-921-5027341, 8-911-3913732.
ООО «Центр Микрофинансирования г. Псков»
ООО «Центр Микрофинансирования г. Казань» www.ukcm.ru

15 лет на службе
памяти Ваших
близких
ВМК ВОЕННО-МЕМОРИАЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ
**ПАМЯТНИКИ
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**
- изготовление памятников любого уровня сложности;
- изготовление цветников, оград, скамеек;
- гарантия 2 года, скидки;
- бесплатное хранение памятников;
- реализуем государственные льготы для ветера-
нов за счет федерального бюджета;
- весь комплекс ритуальных услуг.
г. Опочка, пл. Советская, д.4. Тел. 2-22-66, 8-911-3625263.
www.vmkros.ru

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД от 20.02.2013 г.
По горизонтали: 3. Суши. 5. Кардиолог. 10. Сито. 15. Сафари. 18. Пи-
люля. 19. Нетто. 20. Азарт. 21. Стая. 22. Смокинг. 26. Мышь. 27. Агроном.
28. Пианино. 29. Граф. 31. Оригами. 32. Срам. 34. Балагур. 36. Валериана.
37. Виртуоз. 41. Перо. 43. Шоссе. 44. Крупа. 45. Киль. 47. Чудище. 48. Лю-
стра. 51. Шарф. 52. Идиот. 53. Слица. 54. Пеня. 56. Инфаркт. 58. Полотенце.
62. Слякоть. 66. Трос. 69. Отблеск. 71. Ящик. 73. Колокол. 74. Дантист. 75.
Укол. 77. Скелтик. 81. Рыба. 82. Палка. 83. Ранет. 84. Колено. 85. Конура. 86.
Мука. 87. Дискотека. 88. Цвет.
По вертикали: 1. Партер. 2. Заря. 3. Синагога. 4. Шиньон. 6. Атос. 7. Дуло. 8.
Очки. 9. Очаг. 11. Истина. 12. Оппонент. 13. Хлам. 14. Ключка. 16. Строка. 17.
Макияж. 23. Марпл. 24. Кагор. 25. Нимфа. 29. Грипп. 30. Флакон. 32. Слойка. 33.
Мысль. 35. Гвоздодер. 38. Репетиция. 39. Семестр. 40. Окулист. 42. Егоза. 46.
Лиман. 49. Сфинкс. 50. Апатия. 51. Шрифт. 55. Ямщик. 57. Аэродром. 59. Латук.
60. Тулуп. 61. Носки. 63. Конспект. 64. Стоило. 65. Плавни. 67. Рокфор. 68. Колпак.
70. Штатив. 72. Имбирь. 76. Лжец. 77. Сари. 78. Ежик. 79. Тент. 80. Крик. 81. Рана.

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ
КРЕДИТНЫЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ**
Доходь
**ПРИЕМ
ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ
ВЫДАЧА ЗАЙМОВ**
Член НП «СРО КК «Содействие» (www.smolfinance.ru)
г. Опочка, ул. Ленина, д.40, 2-й этаж.
ТД «Маяк». Тел. 8-911-3987593.
Сайт: www.doxodspb.ru

г. Опочка,
ул. Коммунальная,
д. 86
СТРОЙБАЗА
ЦЕМЕНТ кирпич печной, огнеупорный, силикатный; ж/б коль-
ца; лист оцинкованный; пергамин; рубероид; шифер
8-волновый, плоский; наплавляемая кровля; печное литье;
сетка рабца; сетка штукатурная; сетка для армирования; сухие
строительные смеси; ДВП, ДСП, фанера, OSB, гипсокартон; утеплители
URSA, ISOVER, пенопласт; сайдинг, пластиковая вагонка.
Режим работы: понедельник-пятница – с 9.00 до 17.00 (без обеда),
суббота – с 9.30 до 14.00, воскресенье – выходной. Въезд на территорию
базы со стороны хлебокомбината. Тел. 8-911-8907777.

**Магазин
«Новострой»**
ПРЕДЛАГАЕТ ЖИТЕЛЯМ
ГОРОДА И РАЙОНА
К НОВОМУ СЕЗОНУ:
металлочерепицу и профна-
стил; металлопрокат (трубу про-
фильную и круглую, уголок, арма-
туру, швеллер и т.д.);
сайдинг стеновой и цокольный,
водосточные системы; панели
МДФ и ПВХ, ламинат, ОСП/З,
вагонку, панели «Рукус», меж-
комнатные и стальные двери,
металлопластиковые окна и две-
ри, сэндвич-панели для отдел-
ки окон, теплицы «Уралочка» и
«Дачная 2ДУМ». Ваш заказ, наша
доставка.
Тел. 2-10-20, 8-911-3912470.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
автомобилей (двигатель, АКПП,
ABS и пр.), ремонт и прошивка
электронных блоков управле-
ния, корректировка спидоме-
тра, промывка инжекторов.
Тел. 8-911-3596512.

Установка газового
оборудования на автомашины.
Тел. 8-911-3596512.

ПРОДАМ:
сетку-рабицу – 500 руб.,
столбы – 200 руб., ворота –
3500 руб., калитки – 1500 руб.,
секции – 1200 руб., проф-
лист (доставка бесплатная,
тел. 8-916-4983108); кровати
металлические – 1000 руб.,
матрац, подушку, одеяло –
700 руб. (доставка бесплат-
ная, тел. 8-915-4784960);
дверь металлическую,
пр-ва Китая – 3000 руб. (до-
ставка бесплатная, тел.
8-910-4625038).

СТО Республика Беларусь
г. Полоцк, ул. Гагарина, д.83
- ремонт подвески, замена ГРМ;
- ремонт бензиновых и дизельных двигателей;
- ремонт топливной аппаратуры;
- компьютерная диагностика на дилерском оборудовании;
- ремонт электрооборудования.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

Дрова: береза, ольха.
Тел. 8-911-8909233.

КУПЛЮ ж/б блоки, в любом
состоянии. Тел. 8-960-2239523.

ООО «Гидробур»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
ГАРАНТИЯ, ПРОКАЧКА.
Тел. 8-921-7032121, 8 (8112) 60-21-21.

**Магазин
«Компьютерная техника»**
ПРОДАЖА КОМПЬЮТЕРОВ
И КОМПЛЕКТУЮЩИХ.
Сборка компьютеров под заказ,
модернизация, настройка,
диагностика и ремонт.
Советская пл., 9, 2-й этаж.

**ГЕНЕРАТОРЫ, СТАРТЕРЫ.
ПРОДАЖА.
РЕМОНТ.**
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ.
Тел. 8-911-3546063, Сергей,
8-911-6920389, Игорь.

ПРОДАЮТСЯ: пиломатери-
алы: доска, брус; дрова, гор-
быль, горбыль резаный. Тел.
8-960-2243155, 8-911-6900968.

ПРОДАЕМ СРУБНЫЙ ЛЕС,
с рума, с доставкой. Подробности
по тел. 8-921-5045474.
Св-во 60№000124595 от 27.09.2002 г.

МАГАЗИН «ОРБИТА»
Продажа и профессиональная
установка спутникового оборудова-
ния: «ТРИКОЛОР ТВ», НТВ+, «Ри-
мор» и др. Оплата «ТРИКОЛОР».
В продаже эфирные цифровые
приемники и антенны. г. Опочка,
ул. Красных командиров, д.7. Тел.
8 (81138) 2-32-37, 8-921-2152767.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
ОРБИТА

ЛОВИ МОМЕНТ! АКЦИЯ

РАССРОЧКА!!!

- без первого взноса и переплаты
- на бытовую технику, спутниковое ТВ, ноутбуки и ювелирные изделия.

Приглашаем за новинками с ювелирной выставки «JENWEX С-Петербург-2013». На прошлогоднюю коллекцию **СКИДКИ до 20%.**

Мы ждём вас по адресу: г.Опочка, ул.Красных командиров, д.7. Тел.: 2-32-37.

за **49** рублей в день*

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru

КРЕДИТ
ПО ЦЕНЕ ЧАШКИ КОФЕ!

*Условия по кредиту «Альтернативный» на срок 36 мес. при сумме 25 000 рублей и ставке 57% в год для заемщиков, имеющих не проблемную задолженность и желающих погасить её за счет кредитных средств ОАО КБ «Восточный». Комиссия за безналичное перечисление со счета – 4,9% минимум 250 рублей. Требования к заемщику: паспорт РФ, возраст 21-65 лет с учетом срока кредита. Банк вправе отказать в выдаче кредита без указания причин. ОАО КБ «Восточный»

ул. Пролетарская, 14а

ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК

ОАО «Опочечкий хлебокомбинат» **ТРЕБУЮТСЯ** на работу:

- сварщик, заработная плата 15000 руб.;
- слесарь-ремонтник на основное производство, заработная плата 10000 руб.;
- рабочие в хлебоуточный цех, работа в дневную смену;
- водители;
- дровоколы;
- уборщица производственных помещений.

Справки по тел. 2-16-44.

МБОУ «Краснооктябрьская средняя общеобразовательная школа» проводит прием в 1-й класс на 2013/2014 учебный год. Тел. 9-62-11, 8-911-6923026.

В кафе «Фортуна» **ТРЕБУЕТСЯ** повар, зарплата достойная, соц. пакет, условия работы при собеседовании. Тел. 8-911-3539350.

Территориальному управлению Опочечкого района Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области **ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ ВЕДУЩИЙ ДОКУМЕНТОВЕД.**

Требования: высшее образование. Телефон для справок: 2-25-16, 2-10-53.

ТРЕБУЮТСЯ сотрудники охраны для работы в г.Москве, с лицензией и без; мужчины 18-45 лет; г/р вахта 15/15, 35/15; зарплата 1500 руб./сутки; жилье предоставляется бесплатно. Тел. 8-499-5190171, 8-926-2103453, 8-925-0847273.

КУПЛЮ прицеп в любом состоянии. Тел. 8-911-3715150.

ВЫРАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ сотрудникам МО МВД России «Опочечкий» за оперативные действия по раскрытию кражи велосипеда. Большое им спасибо!
Н.А. Старовойтова.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
28 февраля с 17.00 до 17.30 на рынке Псковская птицефабрика будет продавать кур-молодок и несушек (белых и красных), от 3 до 8 месяцев, цена 200-250 руб., при покупке 10 кур – 11-я бесплатно. Также в продаже поросята мясных пород, вес от 7 до 15 кг. Тел. 8-952-9958940.

В связи с увеличением производства ООО «Металлист» **ТРЕБУЮТСЯ:**
доярки, рабочие по уходу за животными, пастухи, бригадир, зоотехник, агроном, механизатор. Жилье предоставляется. Обращаться: Псковский район, д.Тямша. Тел. 8 (8112) 67-61-88.

ДРОВАКОЛОВ реализует дрова колотые, смесь, сухостой, с доставкой по городу. Крупность раскола – на заказ. Обращаться до 18.00 по тел. 8-911-8863500.

ИЗГОТОВИМ НА ЗАКАЗ: печи в баню, ворота, калитки, заборы, мангалы, ограды и др. металлоизделия. Тел. 2-25-05, 8-911-3871260.

РЕМОНТ внутренних помещений, отделка. Монтаж напольных покрытий. Установка дверей и т.п. Электромонтажные работы. Тел. 8-911-8832479, 8-911-3915657.

Организации **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу сторожа и тракторист, без вредных привычек. Тел. 8-911-3747925, 2-15-42.

ПРОДАЮТСЯ дрова, смесь, чурками. Тел. 8-911-6920382.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками: береза, смесь (ольха, осина, береза). Тел. 8-911-6974745, 8-911-3768926.

Домашний кукольный театр в составе двух человек придет к вам в гости с музыкальной, игровой сказкой о дружбе и волшебстве. После сказки проведем «каравай» и веселые игры. Пусть детские мечты сбываются! Тел. 8-931-9017690, Марина.

На работу **ТРЕБУЮТСЯ:** рабочий (мужчина); водитель с категориями «С», «Е» («Фискарс»). Тел. 8-911-3607160.

Все виды ремонтно-строительных работ. Электрика, сантехника и т.к. ОГРНИП 316031119000016, ИНН 601202233359. Тел. 8-911-6920389, 8-911-3790899.

КРАСНОГОРОДСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ предлагает населению услуги по искусственному осеменению коров. Обращаться по адресу: п.Красногородск, ул.Богданова, д.1. Тел. 8 (81137) 2-15-24, 2-11-35, в рабочее время; 8-921-1172057 – в нерабочее время, Марина Николаевна.

ТРЕБУЕТСЯ водитель на а/м «Вольво FH-12», тягач. Тел. 8-911-3558479.

Разборка горелых, кирпичных домов и надворных построек. Старые деревянные постройки распилим на дрова. **Пилка** дров (горбыль, кругляк). **Колка** дров. Быстро и недорого. Тел. 8-911-3517759, 8-953-2420761.

СЛУЖБА УБОРКИ «Золушка» выполнит все виды работ по дому. Тел. 9-42-17, до 18.00; 8-900-9914347.

Молодая семья без вредных привычек **СНИМЕТ** дом или поддом в г.Опочке. Тел. 8-951-7546964.

Расколо и сложу дрова. Распилю дрова круглые (отходы не пилю). Быстро! Тел. 8-951-7518411.

В кафе К-47 **ТРЕБУЕТСЯ** официантка. Тел. 8-911-3869891.

ПРОДАЮТСЯ дрова смесь (ольха, береза, осина), чурками. Тел. 8-911-6958455, Алексей.

В салон «Кармэн» (ул.Красных командиров, д.6-а) **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** парикмахер. Тел. 8-911-6999454.

КУПЛЮ дом в деревне. Помогу с документами. Тел. 8-921-5090539.

КУПЛЮ выделенный или невыделенный земельный пай СПК «Варыгино» или СПК «Опочечкий». Тел. 8-911-3517466.

ИП Яковлева Н.В. **ПРИГЛАШАЕТ НА ВЫСОКООПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ** в деревообрабатывающий цех рамщиков на ленточные пилы и помощников. Осуществляется доставка до работы. Тел. 8-911-3950845, 8-911-8966470.

РАСПИЛОВКА ДРОВ. Тел. 8-911-8808615.

РЕМОНТ АВТОЭЛЕКТРИКИ. Тел. 8-911-8955956.

КУПЛЮ дом в городе. Тел. 8-953-2391480.

КУПЛЮ земельный участок в городе или пригороде. Тел. 8-964-6785987.

КУПЛЮ а/м КамАЗ. Срочно. Недорого. Тел. 8-900-9957587.

Организации **ТРЕБУЕТСЯ** водитель с категориями «С», «Е». Тел. 8-981-3508346.

Организации **ТРЕБУЮТСЯ** разно-рабочие. Тел. 8-981-3508346.

Замечательного, доброго, умного «дворянина» **ОТДАМ** в хорошие руки. Приучен к цепи, но любит и прогулки. Тел. 8-921-0048299.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| ОПОЧКА | Воскресенье 24 февраля | Понедельник 25 февраля | Вторник 26 февраля | Среда 27 февраля |
|------------------------|------------------------|------------------------|---------------------|---------------------|
| Температура ночью (°C) | -11-13 | -8-10 | -6-8 | -5-7 |
| Температура днем (°C) | -2-4 | 1-3 | -0-2 | +1+3 |
| Осадки | Без осадков | Без осадков | Осадки маловероятны | Не исключены осадки |
| Давление (мм рт. ст.) | 766 | 767 | 762 | 758 |
| Направление ветра | Ю-В | Зап. | Зап. | С-З |
| Скорость ветра (м/с) | 1-2 | 1-3 | 4-7 | 2-5 |

Полнолуние 26 февраля в 0 ч. 27 мин.
С 10 ч. 52 мин. 25 февраля до 17 ч. 1 мин 27 февраля Луна в знаке Девы.

15 лет фирме

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА КАРЕЛИЯ
Доставка. Установка. Хранение бесплатно.

15% СКИДКА
ул.Пролетарская, д.13-а (старый рынок)

Тел. 8-911-8904279, 8-911-8847453.

